

# 产品背景及价值

- 1. 描述
- 2. 背景
- 3. 价值
  - 快速生成，专为企业个性化应用而设计
  - 深度集成，助力行业软件二次开发
  - 开放的平台，强大的扩展性和系统集成能力



## 1. 描述

介绍活字格的产生背景及产品价值。



## 2. 背景

用活字格，突破企业信息管理三大困局：

- 购买行业软件，难满足个性化需求

对于一些通用的销售管理、客户关系管理等信息化需求，购买行业软件是最佳选择。但每个企业都有些个性化需求，第三方行业软件往往很难满足，行业软件可定制能力弱，不能因地制宜。

- 采用外包开发，跟不上需求变化

外包开发的项目周期长，往往跟不上企业的变化和发展。企业面临的外部竞争环境和内部结构流程都在快速变化，有时信息化需求刚提出来不久，还没有等外包开发完成，就有了新的变化。

- 用 Excel 管理数据，混乱低效

许多企业仍旧在用 Excel 进行信息管理，难以实现同一时间多人协同工作。数据的不同版本也分散在邮件和服务器中，常常产生混乱，缺乏有效的流程和权限管理。



## 3. 价值

快速生成，专为企业个性化应用而设计

- 可视化设计，会 Excel 就能开发 Web 应用

活字格设计器提供类 Excel 的可视化设计界面，只要你会使用 Excel，就能轻松上手，最大限度降低学习成本。使用活字格，可充分利用现有的 Excel 模板，兼容 Excel 的公式、图表、条件格式，导入模板即可生成 Web 应用。

- 可灵活定制，实现各类企业应用，并易于维护

活字格 Web

应用生成平台高度灵活，提供了强大的定制能力，任何数据表、按钮、颜色、位置、流程等均可由用户自定制，因此，用户可根据企业个性化需求快速创建各种 Web 系统，如生产管理、进销存、项目信息管理、车辆设备管理、人事考勤管理、出差管理、会议室预定等。

同时，基于活字格的统一架构，企业可分系统、分阶段实现信息化需求，上线后也可根据需求随时修改，高度自主。

- 页面轻松美化，呈现专业级应用

活字格内置多样的布局、丰富的主题样式、大量的图标、背景图片等，使用者轻松点选即可生成统一美观的页面效果。除了内置的模板样式，活字格还提供了高级自定义的能力，使用者可轻松创造符合企业要求的专业级界面。

活字格汇集了葡萄城30多年的技术积累。用活字格生成的Web应用，理念先进，架构清晰，达到专业级水准。

- 企业信息化一步跨入移动互联时代

基于活字格的信息系统是纯 Web 架构，用户可随时随地通过多种终端访问；同时，活字格也提供移动 APP 和微信公众号集成，帮助企业一步跨入移动互联时代。与此同时，活字格产品完全独立，企业无需安装其他产品，即可在内外网快速部署，一键发布后即可使用。

## 深度集成，助力行业软件二次开发

ERP、OA等行业软件在实施和使用过程中，难免会遇到与企业个性化需求不符的情况，亟需对其进行二次开发以适配企业需求。传统的纯代码二次开发，需要开发者具备较强的软件开发技能，门槛高，效率低。

借助活字格低代码开发平台，行业软件交付团队或企业用户无需编码，即可根据企业的个性化需求快速开发出行业软件中不具备的功能，然后利用活字格的单点登录等系统集成功能，通过简单配置就能与行业软件实现对接。此时，最终用户在ERP等行业软件中直接访问用活字格开发出的Web应用，无需重复登录，甚至完全感觉不到活字格的存在。与传统的二次开发相比，使用活字格做二次开发门槛更低，更省时省力。

## 开放的平台，强大的扩展性和系统集成能力

- 开放的插件机制

活字格高度开放，在前端均可进行定义，并公开了插件机制和插件开发接口。通过插件机制，用户不但可以实现一些增强型的功能，还能更方便地对接图像识别、短信发送等专业服务。除了葡萄城提供的官方插件外，任何公司或个人都可以制作、分享插件，来实现自己所需的新功能，进行真正意义上的“即插即用”软件开发，扩展活字格企业应用开发平台。

- 支持 JavaScript 编程

除了提供可视化设计器之外，活字格还提供开放的编程接口，具有编程经验的用户可以基于编程接口，开发出更多的活字格扩展功能，使用 JavaScript 代码构建活字格的页面，并操作页面的元素，或进行复杂的数据操作等。

[回到顶部](#)